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    Ville de Chenebier 

Conseil Municipal : Procès-Verbal de la séance du 26 MARS 2026 

 
L'an deux mille vingt-six, le 26 mars à dix-neuf heures, le conseil municipal de la commune de 

Chenebier dûment convoqué par voie dématérialisée le 16 mars, s’est réuni en session ordinaire 

en salle du conseil municipal de la Mairie, sous la présidence de Monsieur Francis ABRY, 

Maire. Il est procédé à l’élection du secrétaire de séance pris au sein du conseil municipal, Nadia 

ALEXANDROFF est désignée secrétaire de séance. M. le Maire fait l’appel et constate que le 

quorum est atteint et il ouvre la séance à 19h00. 

 

Membres présents (14) : ABRY Francis – DELAVACQUERY Thierry - FLORIN Marie-Laure - 

BELOT Pierre-Marie – FRANCOIS Christiane – ABRY Jean – ALEXANDROFF Nadia - 
MERGER David – BRESSIN Yolande - PETIT Valentin – WITTMER Corinne – CROISSANT 
Thierry- PRETOT Audrey – DUBOURGNOUX Marie 

 

Membres absents représentés (1) : REBERT Mickaël représenté par DELAVACQUERY Thierry 

 
1. DELIBERATION N°2026-03/09: Commissions communales mandat 2026-2032 

 

Elles sont constituées par des membres volontaires du conseil municipal et certaines 

contiennent des habitants du village intéressés par le thème. L’Adjoint délégué à une 

commission est chargé de l’organisation des réunions et des thèmes abordés.  

Le Maire est Président de droit de toutes les commissions. 

 

La commission a un rôle CONSULTATIF. Elle ne peut pas prendre de décision, mais elle a un 

rôle important, car elle permet d’étudier et d’affiner un projet, des travaux envisagés, avant de 

soumettre le dossier au vote du conseil municipal avec un avis motivé. 

 

Des visites sur le terrain sont organisées (forêt, bâtiments, voirie). L’inscription est libre, il n’y 

a pas de vote. 

 

Vous pouvez également vous inscrire ou vous désinscrire à tout moment pendant le mandat. 

 

Après délibération, les commissions suivantes sont créées : 
Adjoint Responsable  

Délégué 

Thème 

 

Delavacquery Thierry 

Rebert Mickaël 

Commission des Travaux d’aménagement, de voiries et de bâtiments 

Sécurité  ( Electrification – Cimetière – Comité des fêtes) 

Membres élus :  

Bressin Yolande – Merger David – Wittmer Corinne – Belot Pierre-Marie – Abry Jean - Pretot Audrey – 

Croissant Thierry – Francois Christiane 

 

 

Florin Marie-Laure 

Wittmer Corinne 

Commission des affaires sociales et culturelles  

(Fleurissement – feux sauvages) 

Membres élus :  

Bressin Yolande – Delavacquery Thierry – Croissant Thierry – François Christiane – Dubourgnoux Marie 

– Moris Florence 
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Belot Pierre-Marie 

Abry Jean 

 

Commission de l’environnement, bois forêts et cours d’eau 

(Réglementation -Déchets sauvages) 

Membres élus :  

Dubourgnoux Marie – Petit Valentin – Delavacquery Thierry – Alexandroff Nadia 

 

François Christiane 

Alexandroff Nadia 

Commission Communication et des affaires scolaires (Mise en valeur 

des espaces publics et animaux ) 

Membres élus :  

Communication : Florin Marie-Laure - Delavacquery Thierry - Moris Florence 

Aff scolaires : Pretot Audrey - Dubourgnoux Marie – Bressin Yolande 

 

ABRY Francis Budget 

Membres élus :  

Florin Marie-Laure - Delavacquery Thierry - Belot Pierre-Marie - François Christiane 

 

ABRY Francis CAO (Commission Permanente d’Appel d’Offres) 

Membres élus :  

Titulaires : Delavacquery Thierry – Bressin Yolande 

Suppléants : Francois Christiane – Merger David – Croissant Thierry 

 

ABRY Francis PPI (Plan Particulier d’Intervention) 

Membres élus : Francois Christiane 

Florin Marie-Laure 

 

REBERT Mickaël Correspondant DEFENSE 
 

 

2. DELIBERATION N°2026-03/10 : Approbation des statuts du SIAEP 
 

Monsieur Le Maire informe le conseil que le Syndicat Intercommunal d’Alimentation en eau potable de 
Champagney (SIAEP) a procédé à une modification des statuts. 
 
Après en avoir fait lecture, M. Le Maire propose la validation de ceux-ci. 
 
Après délibération, le conseil approuve à l’unanimité les nouveaux statuts tel que présentés. 
 

 

Informations et questions diverses : 

- Défilé 8 mai à 9h15 mairie, présence de M. Le Sous-Préfet. 

 

 

 

 

La secrétaire de séance 

Nadia Alexandroff 
 Le Maire 

 Francis ABRY 

 


